

УПФР уточняет

В прошлом номере «Радара» в информации, данной Пенсионным фондом г. Лесного («Размер базовой части пенсии увеличивается»), была допущена неточность. Следует читать: индексирование размера дополнительного материального обеспечения (ДМО) работников ядерно-оружейного комплекса на 31,4%.

На приём в Думу

В декабре депутаты Думы городского округа «Город Лесной» проводят прием по личным вопросам. **3 декабря – Сергей Иванович Черемухин; 10 декабря – Юрий Иванович Шупенко; 17 декабря – Светлана Евгеньевна Вахрамеева; 24 декабря – Валерий Михайлович Цивилин.** Напоминаем, что прием проводится по четвергам с 17 до 19 часов, а записаться можно по средам по телефону 3-74-51.

Работа для Дедов Морозов и Снегурочек

СКДЦ «Современник» объявляет кастинг – приглашает всех желающих на роль Деда Мороза и Снегурочки для работы на выездных и корпоративных мероприятиях на договорной основе. Звоните по телефону 3-12-93 или приходите в досуговый отдел СКДЦ «Современник» (кабинет 210).

Приобщитесь к культуре Востока

Напоминаем нашим читателям, что клуб татаро-башкирского общества «Якташлар» каждую субботу в 10.00 приглашает всех желающих в СКДЦ «Современник» (в кабинет 102) на занятия по знакомству с основами ислама, обучению и изучению Корана.

Соб. инф.

Для жителей 1 и 2 посёлков

Уважаемые жители 1, 2 индивидуальных поселков, заключившие договоры с поставщиком электроэнергии ОАО «Свердловэнергобыт» и газа ц. 005 «Централизованная газовая служба», имеющие право на льготы, а также граждане, имеющие право на меры социальной поддержки по законам «Об образовании», «О культурной деятельности», «О социальной поддержке работников государственной системы социальных служб», «О здравоохранении», вы можете обратиться в МУ «Расчетно-кассовый центр» для оформления заявлений на «монетизацию» в кабинет № 5 с 9.00 до 11.00 и с 14.00 до 18.00, кроме пятницы. Справки по телефонам: 4-29-60, 4-14-73, 3-32-21.

администрация МУ «РКЦ».

Победа «Модного сезона»

1 декабря в Екатеринбурге прошел XI областной конкурс профессионального мастера среди продавцов «Лучшие в профессии» (конкурс среди команд продавцов). Команда салона-магазина «Модный сезон» (ИП Антонян В.В.) стала абсолютным победителем в номинации «Лучшие в профессии» в командном зачете.

Комитет экономического развития, торговли и услуг.

Лучшие авиамоделлисты – в школе 75

28 ноября в спортивном зале 76-й школы прошли традиционные и самые массовые в городе Лесном авиамоделльные соревнования. К сожалению, не все школы приняли участие в этом мероприятии, организованном Центром детского творчества. Лучше всех выступили представители школы 75, они и заняли первое место и завоевали Кубок А.П. Алексеева – первого организатора этих соревнований. Второе и третье места заняли команды школы 64.

Личные результаты у представителей школьных команд таковы: первый – Алексей Бабушкин (школа 75), второй – Никита Богачев (школа 75), третий – Дмитрий Перевалов (школа 64). Среди участников, выступавших в личном первенстве, первое место занял Андрей Михеев (школа 64), второе место – у Андрея Бессонова (ЦДТ), третье место – у Виктора Шершобитова.

А. ХРЕБТОВ, заведующий техническим отделом ЦДТ.

О пожарных инструктажах

Специальное управление ФПС № 6 информирует, что с 1 января 2010 года прекращается проведение вводных противопожарных инструктажей на базе Центра противопожарной пропаганды и общественных связей. Программа проведения инструктажа размещена на сайте 01.lesnoy.info.

ЦПП и ОС СУ ФПС № 6 МЧС России.

ВНИМАНИЕ!

Продолжается подписка на газеты «РАДАР» и «РЕЗОНАНС» НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2010 ГОДА:

- для участников Великой Отечественной войны – **БЕСПЛАТНО**;
- для пенсионеров – **150 рублей**;
- общая – **200 рублей**;
- для организаций и предпринимателей – **300 рублей**.

Подписаться можно в отделе «Копир» по адресу: г. Лесной, ул. Свердлова, 30 (2 этаж), в редакции - г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (1 этаж).

Газеты «Радар» и «Резонанс» можно будет получать: г. Лесной – ЦГБ им. П. Бажова, Салон-магазин «ФотоАрт», ул. Ленина, 49а, Отдел «Копир», ул. Свердлова, 30 (2 этаж), Магазин «Континент», ул. К. Маркса, 7.

г. Нижняя Тура – ИД «Резонанс», ул. Свердлова, 135, Магазин «Континент», ул. 40 лет Октября, 2, Отдел «К-1», ул. Усошина, 2.

Телефон для справок 2-45-20.

Где вы, авторитеты народные?

Интересные события ожидают в скором времени наш славный Лесной: в марте следующего года состоятся двойные выборы.

Выбирать областных думцев в Заксобрание – наверное, не особо увлекательно: мы их знать не знаем, и даже если у кого-то из них было не три, а целых четыре прыжка с парашютом, все равно интереса это не добавляет. Другое дело – свои! Выборы главы нашего городского округа – вот тема номер один.

Правда, что-то местная Дума не очень торопится объявить об этих выборах официально. Уже и губернатор сменился – одной интригой меньше, уж и сверху указующим перстом определено 14 марта – единый день выборов. Ан нет, сидит наша Дума, думу думает... Задачу решает нелегко: неправильно ведь как-то получается, если выборы в марте проводить. Действующий глава был в октябре избран, значит и полномочия его октябрем должны закончиться. Согласно контракту. А если переизбрать его в марте, будет ли соблюден закон? Ведь ему еще полгода рулить положено...

А пока эти «родеовские мыслители» пребывают в глубокомыслии, не дремлют местные «кединососы»: пару недель назад они уже провели у себя праймериз. Напомню: праймериз – предварительное голосование, в ходе которого выбирается по одному кандидату от каждой партии на выборы. Суть праймериз заключается в том, чтобы кандидаты от одной партии не отбирали голоса друг у друга в основных выборах, так как их электорат в основном очень близок. Кандидаты, проигравшие в праймериз, все равно имеют право участвовать в выборах, но – без поддержки своей партии. И вот такое занятное мероприятие было проведено 20 ноября у «кединососов».

В официальном городском вестнике написано, что голосование было тайным. Конечно, можно сколько угодно разводить таинственность, но когда в городе есть такие люди, как Петр Сидоренко, который с мужиками в курилке обсуждает последние новости, то понятно, что все тайное становится явным. Например, стали известны такие факты. Уважаемый Юрий Иванович Шупенко свою кандидатуру в мэры отклонил. Но пятеро стахановцев, готовых пахать на властной ниве, обозна-



чились: это начальник отдела стратегического планирования комбината Геннадий Моськов; предприниматель и депутат местной Думы Александр Городилов; ныне действующий глава Сергей Щекалев и председатель Думы Евгений Гуштин (впрочем, насчет Евгения Васильевича ходят самые разнообразные предположения) и директор фонда развития предпринимательства в Лесном Алексей Матвеев. Теперь дело за малым: партия должна решить, какую из представленных кандидатур она будет поддерживать на мартовских выборах. Строить какие-либо прогнозы – это попасть пальцем в небо: партия власти порой выдает решения, лишенные всякой логики.

Что до других партий, то слегка пытается интриговать ЛДПР. Земля (вернее – лыжная трасса) слухами полнится, что лидер ячейки Олег Чубатый нашел некоего «молодого, перспективного и, главное, полезного для города» человека, которого поддержит на выборах со всем своим либерально-демократическим размахом. Узнать что-либо конкретно пока не представляется возможным: Чубатый не курит – такой собеседник для Петра Сидоренко пропадает!..

Разочаровывают коммунисты: на их боевом фронте нет даже намека на интригу. Вообще-то не в их правилах отсиживаться в окопах, но, похоже, выставлять своего кандидата они не собираются. Но ведь не может быть, чтоб у них не было кого послать на амбразуру! Или они собираются примкнуть к какой-нибудь из оппозиционных партий и поддержать совместного кандидата? Что ж, вариант. Вопрос – к какой партии они решат присоединить-

ся? С ЛДПР они, как видно, находят в идеологических контрах по ряду принципиальных вопросов. Ячейка «Справедливой России» лишь недавно образована в Лесном, ей силу набрать нужно. Впрочем, ходят слухи, что эта партия сделала ставку на бывшего зама главы по социальным вопросам Евгения Дряхлова. Коммунисты как старшие товарищи могли бы пошефствовать над «эсерами», но не особо торопятся с этим. А говорили: «броня крепка и танки наши быстры»...

Между тем, фамилии выдвинутых называются разные. Среди них есть люди уважаемые, есть – вызывающие удивление. Но на самом деле, если уж смотреть правде в глаза, ситуация выглядит уныло: на сегодняшний день, на мой взгляд, среди кандидатов до обидного мало тех, кого можно было бы назвать ФИГУРОЙ. Такой фигурой, чтобы при взгляде на него становилось понятно: вот – глава. Выбирать не из кого! В прошлые выборы эта фишка с заведомо проигранными альтернативными кандидатурами прошла как по маслу – мы выбрали самого приличного на вид, вписавшегося в рамки мэрского кода человека, агитки которого весьма разумно появились прежде всего в женской консультации и пенсионном фонде, человека, который на фоне других выглядел наиболее адекватно. Видимо, в этот раз нам хотят подать это же самое блюдо...

Конечно, это пока только внешний фактор. Взять нового губернатора Мишарина – тоже вроде бы визуально никакого сравнения с мастодонтом Росселем. Однако шороху наводит – только держись: муниципалитеты трясет вторую неделю, мэры городов следили с лица...

Это так. Но все же – ни одного тяжеловеса в Лесном! Где вы, авторитеты народные?

Впрочем, может быть, я не права – кто тут фигура, а кто нет, будет решать народ. А времени, между тем, не так-то много: через месяц уже начнется официальное выдвижение кандидатов на пост главы округа.

Вера НАРОДНАЯ.

P.S. В нынешней выборной всеобщей кампании есть еще много интересных. Об этом – в наших дальнейших публикациях.

Реплика

Как читателям голову морочат

Не успело в головах читателей исчезнуть недоумение по поводу публикации в «Вестнике» курьеза с комбината Петра Сидоренко, как новую медвежью услугу Щекалеву выдала сама В. Макаренко.

Почитайте ее интервью с мэром якобы по вопросам читателей. Почти все вопросы притянуты за уши. А каков вопрос, таков и ответ. В каждом ответе мэр отсылал к кому угодно, только не к себе. Мол, я не я и хата не моя. Решение всех проблем в Лесном, оказывается, зависит от Госдумы, Госкомспорта, от Федеральной антимонопольной службы, от дворников, уборщиц и, наконец, от самих горожан, но только не от муниципальной власти и мэра. А для чего тогда мы выбирали главу?

Добралась Макаренко уже и до Президента и решила «обсудить» его Послание с журналистом из... Ставрополя, через коллег интернет-сайта «Русский журнал». Оказывается, какой у нас умный и доступный Президент! Даже журналистов цитирует! А вот то, что в Послании – ни слова о СМИ, это «интерактивных» журналистов не смутило. Интересно, как без свободных и социально ответственных СМИ наш Президент собирается построить правовое демократическое общество и тем более победить коррупцию? Не понятно. Видимо, его вполне устраивают придворные, подконтрольные власти СМИ. С ними, конечно, живется спокойнее. Не зря уже Россия в международном «Индексе свободы прессы» скатилась на 153 место из 175. Телевидение все жестче и жестче контро-

лируется. Телеканалы, способные дать объективную информацию, попадают под прессинг. Возвращаются запретные темы и цензура. Не говоря уже о безнаказанности, которая царит в убийствах журналистов. Успешно похоронен новый Закон о СМИ. На местах не исполняются федеральные законы о местном самоуправлении в части СМИ. Такова реальная ситуация со свободой прессы в стране.

Что касается избирательного процесса, «как части инфраструктуры России», о котором пекутся «интерактивные» журналисты, то они, на мой взгляд, тут сильно ошибаются. Похоже, с многопартийностью, как и со свободой прессы, скоро будет покончено.

Сидор ПЕТРЕНКО.

Событие

С новорожденной «капиталисткой»!

300-й сертификат на материнский капитал специалисты Управления Пенсионного фонда в городе Лесном вручили на минувшей неделе его законной обладательнице – Светлане Борисовне Сычевой.

Мало того что это событие очень приятное, оно еще и знаковое. Если в прошлом году 144 мамы получили такие сертификаты, а в 2007-м всего 96 женщин решились родить второго ребенка и получили в честь этого денежное вознаграждение, то за 10 месяцев этого года уже 300 мам обладают материнским капиталом.

И «юбилейной капиталисткой» стала годовалая Ангелина. Она приняла подарок спокойно, как и подобает капиталисту, пусть и крохотному. Поздравляя с приятным событием, Светлана Васильевна Новоселова, заместитель начальника Управления ПФ в Лесном, сказала, что рождение ребенка, конечно, счастье для семьи. А в старину на Руси был обычай: в честь рождения малыша в доме собирались все родные, близкие, друзья – откушать бабкиной каши. И право первым испробовать кашу доставалось тому, кто одарит самой большой купюрой. Был еще один обычай, он до сих пор сохранился, – дарить ребенку «на первый зуб» серебряную или золотую ложку. Государство российское не дарило своим новорожденным гражданам ни серебра, ни золота,



но в 2006-м году положение существенно изменилось – государство, поздравляя с рождением второго и следующих детей, стало награждать семьи сертификатами значительного денежного содержания (на данный момент это сумма в 312 тысяч 162 рубля 50 копеек), обрело, так сказать, статус званого богатого «гостя» на празднике в честь рождения маленького человека.

300-й сертификат и подарки были торжественно вручены – с радостью и удовольствием от самих «вручателей». Хоть для специалистов Управления ПФ в на-

шем городе объем работы с документами увеличивается, зато какой результат (!) – помогают нашим мамам.

И даже в праздничный момент они не забывают напомнить нашим читателям: у кого пополнение в семье появилось на свет до 30 сентября 2009 года, поторопитесь получить единовременную выплату с материнского капитала в размере 12 тысяч рублей, оформить ее можно будет до 31 декабря этого года. Остался всего месяц.

Ксения РУССКАЯ. Фото автора.